
 

Provensálský týden deváťáků: Erasmus 
ve stopách Cézanna a Monte Christa 
 

Aix-en-Provence, Francie – Pětice žáků devátého ročníku z naší školy se nedávno vrátila z 
nezapomenutelného týdenního pobytu v Aix-en-Provence, malebném městě proslulém svou 
kulturní historií. Zúčastnili se zde vzdělávacího programu Erasmus+, který jim nabídl kombinaci 
jazykového vzdělávání a poznávání regionu Provence. 

 

🏡 Autentický život u hostitelských rodin a studium na OGEC Lycée 
Sainte Marie 
 

Studenti byli ubytováni přímo ve francouzských hostitelských rodinách v Aix-en-Provence. Tento 
model jim umožnil nahlédnout do každodenního života a procvičit si francouzštinu v 
nejpřirozenějším prostředí. 

Zázemí pro jejich vzdělávací aktivity poskytla partnerská škola OGEC lycée Sainte Marie. 

„Bydlení v rodině byla nejlepší zkušenost. Po prvních dnech plných trémy jsme si 
zvykli a zjistili, že Francouzi jsou velmi přátelští. Poslouchat  francouzštinu od rána 
do večera je ta nejlepší škola,“ popisuje zážitky jedna z účastnic. 

 

🎨 Zrozeno v Aix: Workshop Malování jako Cézanne 
 

V rámci programu proběhl speciální výtvarný workshop, který měl v Aix-en-Provence, rodišti 
malíře Paula Cézanna, symbolický význam. Studenti se vžili do role velkého postimpresionisty 
a seznámili se s jeho jedinečnou technikou práce s barvami, světlem a geometrickými tvary. 

Workshop zaměřený na principy „otce moderního umění“ jim umožnil nejen se kreativně 
vyjádřit, ale také pochopit, jak zásadně Cézanne ovlivnil vývoj malířství 20. století, když 
zachycoval provensálskou krajinu. 

 



🏰 Cesta k moři: Pevnost a vězení IF 
 

Ačkoliv byla hlavním domovem studentů Aix-en-Provence, nemohla chybět ani exkurze do 
nedalekého přístavu Marseille. Odtud se vydali lodí na ostrov k ikonické pevnosti a vězení If. 
Tato pevnost je světově proslulá především díky románu Alexandra Dumase Hrabě Monte 
Christo. 

Procházka po pevnosti If, kde byl podle literárního díla vězněn hrabě Monte Christo, byla silným 
zážitkem. Studenti si mohli představit dramatický příběh pomsty a útěku a pevnost se stala 
působivou, živou lekcí historie a klasické literatury. 

 

🌍 Zkušenost, která propojuje Evropu 
 

Týden v Provence, plný jazykového ponoření, kultury a poznávání ikonických míst, se pro pětici 
studentů stal neocenitelnou zkušeností. Program Erasmus+ na OGEC Lycée Sainte Marie 
jim otevřel dveře k mezinárodní spolupráci a ukázal, jaké to je být součástí evropského 
společenství. 

„Byl to pro ně obrovský skok do neznáma, ale zvládli to skvěle. Přivezli si plno zážitků, ale 
hlavně rozšířené obzory a nové přátele z Francie. Lepší než jakákoliv učebnice,“ zhodnotila 
cestu jedna z doprovázejících učitelek. 
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